


WMH Herion will assist you with the development, construction and realization of your application. Please send your inquiry!
WMH Herion Antriebstechnik GmbH ∙ Stanglmühle 9-11 ∙ D-85283 Wolnzach ∙ Tel +49(0)8442/96.99-0 ∙ info@wmh-herion.de ∙ www.wmh-herion.de

Rack Jack (Cremallera Redonda)

- 'iVSoVitiYoV de eleYaFiyn VenFilloV \ eFonymiFoV
- 'iVexo roEXVto Sara Xna larJa Yida ~til \ XVo FontinXo
- $lta riJide] a la Ile[iyn deEido al Jran diimetro \ anFKo dentado de la Fremallera
- *Xta deVli]ante roEXVta Sara la Fremallera
- (VtrXFtXra VimSle� alta reSetitiEilidad.
- 9eloFidad media de eleYaFiyn� SoViFionamiento SreFiVo en la direFFiyn de eleYaFiyn.
- *ama FomSleta TXe FonVta de � tamaxoV de ��� 1 a ������� 1 de IXer]a de eleYaFiyn
- 7odoV loV tamaxoV Fon el miVmo SrinFiSio de diVexo \ IXnFionamiento.
- 1XmeroVaV oSFioneV de montaMe inFlX\endo Fone[iyn Fon Erida
- � YerVioneV de eMe�Sixyn eVtin diVSoniEleV Sara loV tamaxoV � a �� deVde la talla � en adelante de

IaEriFaFiyn eV VeJ~n loV reTXerimientoV del Fliente.
- CarFaVa de alXminio �tamaxoV � a �� \ en aFero IXndido �tamaxo ��

Areas de aplicación
- /eYantamiento de entrada � Valida de
KerramientaV \ diVSoVitiYoV de TXema.

- (leYaFiyn de marFoV de todo tiSo.
- 'iVSoVitiYoV de alimentaFiyn �SrinFiSio de
FaMyn� etF.�

- 6iVtema de alimentaFiyn Sara EoTXillaV�
diVSoVitiYoV de aVSiraFiyn� etF.

- 0oYimiento de aJarre � moYimiento de Fierre.
- $MXVte de anFKo VeFXenFial.
- ColXmnaV de eleYaFiyn Sara VXEir \ EaMar laV
FintaV tranVSortadoraV X otroV ViVtemaV de
tranVSorte.

- $MXVte de altXra en diVSoVitiYoV SiYotanteV.
- 6iVtemaV de Jiro e inFlinaFiyn.

'eVcUipción

(l RaFN -aFN de :0+ +erion 
SroSorFiona moYimientoV de eleYaFiyn 
VinFryniFoV VimSleV. (l ViVtema de eMe de 
Sixyn \ Fremallera tranVIorma el 
moYimiento lineal en rotaFiyn \ YiFeYerVa. 
/a Fone[iyn de EloTXeo Ior]ado entre loV 
eleYadoreV o loV FomSonenteV del motor 
Ve loJra mediante diVtintoV tiSoV de eMe.

/oV RaFN -aFNV eVtin diVSoniEleV Fon Xna o doV FremalleraV. (n la YerViyn doEle� laV FremalleraV 
Ve mXeYen en direFFioneV oSXeVtaV.
(Vte VimSle SrinFiSio meFiniFo Jaranti]a Xn IXnFionamiento Vin IalloV� dXradero \ IiaEle. 
*raFiaV a VX FonVtrXFFiyn FomSaFta en FarFaVaV FXadradaV roEXVtaV� loV eleYadoreV Von 
SartiFXlarmente inVenViEleV a laV inIlXenFiaV e[ternaV.

&aUacWeUiVWicaV

- 0eVaV eleYadoraV Sara el leYantamiento de
FarroFertaV de aXtomyYileV en la indXVtria
del aXtomyYil.

- 0eVaV eleYadoraV Fon diIerenteV
eVtrXFtXraV� taleV Fomo tranVSortadoreV de
rodilloV \ marFoV de VXMeFiyn
�en la SrodXFFiyn de aXtomyYileV�

- Centrar \ MXntar EotellaV de EeEidaV en
miTXinaV llenadoraV.

- (mSXMar � tranVSortar KaFia adelante
SaTXeteV en la indXVtria del emEalaMe.

-

www.gamb.com.es / info@gamb.com.es / 93 252 91 82



'aWaVKeeW - Rack Jack (&UePalleUa 5edRnda) 7aPaxRV 1 a 3

'iPenViRneV caMa UedXcción
7aPaxR A B E F G S x t X x t

1 80 70 38 20 26 M10x1 x 10 M4 x 6
2 110 80 61 15 47 M10x1 x 10 M4 x 8
3 180 130 99 15 72 M10x1 x 10 M4 x 8

G
t
S
X

%rida de Fentrado �FXando Ve XVa Xna MXnta� rettrarla� 
3roIXndidad
2riIiFio de lXEriFaFion
3roteFFiyn Fremallera

'iPenViRneV de 0RnWaMe

7aPaxR C D H R H7 x t T x t V W
1 55 50 48 6 x 5 M6 x 12 M8 x 16 (Ø 6.8) 52 15
2 60 72 72 6 x 3 M8 x 12 M10 x 20 (Ø 8.5) 60 18
3 105 120 110 6 x 5 M10 x 20 M12 x 27 (Ø 10.2) 100 35

t
Ø **

3roIXndidad
(l Yalor entre SarpnteViV ForreVSonde al oriIiFio SaVante  

WMH Herion will assist you with the development, construction and realization of your application. Please send your inquiry!
WMH Herion Antriebstechnik GmbH ∙ Stanglmühle 9-11 ∙ D-85283 Wolnzach ∙ Tel +49(0)8442/96.99-0 ∙ info@wmh-herion.de ∙ www.wmh-herion.de

U x t (Ø **)

%aMo Sedido� Sor eMemSlo� en FaVo de TXe Ve reTXiera Xn eVSaFio determinado de inVtalaFiyn diVSoniEle o en el 
Fonte[to de Xna VolXFiyn FomSleta a medida� oIreFemoV diVexar \ IaEriFar FarFaVaV de aFXerdo Fon laV 
eVSeFiIiFaFioneV del Fliente. 3or IaYor FontiFtenoV Sara aFlarar laV FaSaFidadeV de SrodXFFiyn indiYidXaleV.

www.gamb.com.es / info@gamb.com.es / 93 252 91 82



(Me (Vtriado DIN ISO 14   7aPaxR a x d1 x d2 b1
1 6 x 11 x 14 3

a: N~mero de eVtrtaV 2 6 x 16 x 20 4
(el Slano mXeVtra el tamaxo 3) 3 8 x 32 x 38 6

CKaYetero V�DIN 6885 P9   7aPaxR Ø D h7 L O P Q
1 14 32 30 2 25
2 25 47 45 5 36
3 42 62 60 5 50

CKaYetero V�',1 ���� 3�   7aPaxR db H7 u t
1 10 3 11.4
2 20 6 22.8
3 35 10 38.3

WMH Herion will assist you with the development, construction and realization of your application. Please send your inquiry!
WMH Herion Antriebstechnik GmbH ∙ Stanglmühle 9-11 ∙ D-85283 Wolnzach ∙ Tel +49(0)8442/96.99-0 ∙ info@wmh-herion.de ∙ www.wmh-herion.de

2. (Me�3ixón ViPple cRn cKaYeWeUR � 'iPenViRneV de &Rne[ión

3. (Me�3ixón dREle cRn cKaYeWeUR � 'iPenViRneV de &Rne[ión

4. (Me�3ixón ViPple KXecR cRn cKaYeWeUR � 'iPenViRneV de &Rne[ión

'aWRV 7pcnicRV - (MeV 3ixón 7aPaxRV 1 a 3

3ara loV tamaxoV � a � de RaFN -aFN� Ka\ diVSoniEleV � YerVioneV de eMe�Sixyn Sara Xna amSlia Yariedad de oSFioneV 
de Fone[iyn. /a Jeometrta del diente de loV SixoneV eV idpntiFa en Fada tamaxo Sara todoV loV tiSoV de RaFN -aFN. 
/oV eMeV�Sixyn SerVonali]adoV eVtin diVSoniEleV EaMo Sedido.

1. (Me�3ixón eVWUiadR - 'iPenViRneV de &Rne[ión

www.gamb.com.es / info@gamb.com.es / 93 252 91 82



'aWRV 7pcnicRV � (MeV 3ixón 7aPaxRV � a �

'iPenViRneV caMa UedXcción
7aPaxR A B E G X x t

4 300 176 150 120 M4 x 8
5 450 260
6 550 320

G
t
X

%rida de Fentrado �FXando Ve XVa Xna MXnta� rettrarla� 
3roIXndidad
3roteFFiyn Fremallera

'iPenViRneV de 0RnWaMe

7aPaxR C H I J K T x t U x t
4 140 165 250 150 50 M16 x 32 M16 x 32
5
6

t 3roIXndidad

WMH Herion will assist you with the development, construction and realization of your application. Please send your inquiry!
WMH Herion Antriebstechnik GmbH ∙ Stanglmühle 9-11 ∙ D-85283 Wolnzach ∙ Tel +49(0)8442/96.99-0 ∙ info@wmh-herion.de ∙ www.wmh-herion.de

%aMo Sedido� Sor eMemSlo� en FaVo de TXe Ve reTXiera Xn eVSaFio determinado de inVtalaFiyn diVSoniEle o en el Fonte[to 
de Xna VolXFiyn FomSleta a medida� oIreFemoV diVexar \ IaEriFar FarFaVaV de aFXerdo Fon laV eVSeFiIiFaFioneV del 
Fliente. 3or IaYor FontiFtenoV Sara aFlarar laV FaSaFidadeV de SrodXFFiyn indiYidXaleV.

6RlXciRneV peUVRnali]adaV 7aPaxRV  4 a 6

$ Sartir del tamaxo �� loV eMeV�Sixyn de RaFN -aFN Ve IaEriFan e[FlXViYamente VeJ~n laV eVSeFiIiFaFioneV \ loV SlanoV 
del Fliente. 'e antemano� Ve lleYa a FaEo Xn e[amen detallado de la aSliFaFiyn reVSeFtiYa \ Xn diVexo \ FonVtrXFFiyn 
ForreVSondienteV del eMe�Sixyn. /a FoordinaFiyn eVtreFKa Fon el Fliente eV Xn mptodo KaEitXal.

EaMo Sedido
EaMo Sedido

EaMo Sedido
EaMo Sedido

www.gamb.com.es / info@gamb.com.es / 93 252 91 82



'entado ReFto

ÈnJXlo de SreViyn 20°

Calidad 'entado 8 h27

'iametro e[terior reFtiIiFado h6

3aUa 7aPaxR 0ódXlR d h6 M x t Material [kg/m] p L = z x p
1 1.0 25 M10 x 30 ETG®100 3.50 3.1416
2 2.5 32 M12 x 35 ETG®100 5.50 7.8540
3 2.5 60 M20 x 50 ETG®100 19.10 7.8540
4 5.0 80 M24 x 45 C45, hardened 33.90 15.7080
5 8.0 120 on request C45, hardened 76.70 25.1327
6 12.0 150 on request C45, hardened 117.60 37.6991

z: 1~mero de dienteV
p: PaVo

ETG®100  (V Xn aFero de aleaFiyn de alta Falidad Fon Xna reViVtenFia a la traFFiyn.de 960-1100 N/mm 2.

(l diVexo eVtindar del EaVtidor inFlX\e Xna roVFa de montaMe �0 [ t� indiFada en la taEla� en amEoV 
e[tremoV. ConVXlte Sor loV e[tremoV de loV EaVtidoreV meFani]adoV indiYidXalmente de aFXerdo Fon loV 
reTXiVitoV \ SlanoV del Fliente.

)Xelle de 3URWección & 'iVpRViWiYR de VXMeción

WMH Herion will assist you with the development, construction and realization of your application. Please send your inquiry!
WMH Herion Antriebstechnik GmbH ∙ Stanglmühle 9-11 ∙ D-85283 Wolnzach ∙ Tel +49(0)8442/96.99-0 ∙ info@wmh-herion.de ∙ www.wmh-herion.de

'aWaVKeeW � 5acN -acN �&UePalleUa 5edRnda� 

(n el RaFN -aFN� laV FremalleraV tranVIieren laV IXer]aV de tenViyn \ FomSreViyn� 1o aFeStan IXer]aV 
tranVYerValeV. /oV FaVTXilloV deVli]anteV Ve Xtili]an Sara VoSortar loV EaVtidoreV.

3ara VX XVo en entornoV altamente 
FontaminadoV Fon SolYo o aEraViyn 
metiliFa� nXeVtroV FoneFtoreV de raFN 
SXeden eTXiSarVe Fon Xna FXEierta 
SroteFtora.
/oV IXelleV SroteJen laV FremalleraV Fontra 
la FontaminaFiyn \ la aFXmXlaFiyn de 
VXFiedad \ SolYo� \ eYitan TXe el eleYador 
Ve daxe Fon SarttFXlaV e[traxaV.
/a FXEierta SroteFtora eV IiFil de XVar \ eVti 
diVexada \ SerVonali]ada Sara Fada tiSo de 
Fremallera. (n FaVo de neFeVidad� Sor IaYor 
menFione eVto en VX FonVXlta.

'e aFXerdo a laV 
eVSeFiIiFaFioneV del 

Fliente�
indiTXe el n~mero 

reTXerido de dienteV en 
VX VoliFitXd \ Sedido

www.gamb.com.es / info@gamb.com.es / 93 252 91 82



3UeVWaciRneV- Rack Jack (&UePalleUa 5edRnda)

Unit 1 2 3
Fmax N 800 2000 8000
vmax m/s 0.6 0.6 0.6
amax m/s² 30 30 30
Mt max Nm 8 40 240
Ø d mm 20 40 60
Carrera mm/360° 62.8318 125.6637 188.4955

7emSeratXra )XnFionamiento °C

Unit 4 5 6
Fmax N 25000 70000 160000
vmax m/s 0.6 0.6 0.6
amax m/s² 30 30 30
Mt max Nm 1250 5600 18240
Ø d mm 100 160 228
Carrera mm/360° 314,1592 502.6548 716.2831

7emSeratXra )XnFionamiento °C

Configuración - Rack Jack (&UePalleUa 5edRnda)

TipR 7aPaxR

1
2
3
4
5
6

1

WMH Herion will assist you with the development, construction and realization of your application. Please send your inquiry!
WMH Herion Antriebstechnik GmbH ∙ Stanglmühle 9-11 ∙ D-85283 Wolnzach ∙ Tel +49(0)8442/96.99-0 ∙ info@wmh-herion.de ∙ www.wmh-herion.de

/aV eVSeFiIiFaFioneV Ve aSliFan a loV tamaxoV � a �.
3ara loV tamaxoV de � a � de RaFN -aFN� el diVexo \ la IaEriFaFiyn del eMe del Sixyn Ve lleYan a FaEo 

de aFXerdo Fon loV reTXiVitoV del Fliente.

5 4 1 - X X X - X X X

(Me�3ixón
DiVexR 1

N~PeUR &UePalleUaV /RnJiWXd &UePalleUa

541 = Rack Jack

Cremallera Redonda 
1 = (Me�Sixyn eVtriado   
2 = (Me�Sixyn

(eMe a Xn lado�

3 = (Me�Sixyn

�eMe amEoV ladoV� 

4 = (Me�Sixyn

(eMe KXeFo Fon 
FKaYetero)

1 = Version Fon
1 Fremallera

2 = Version Fon
2 FremalleraV

,ndiFar lonJitXd total 
de la Fremallera 
indiFando el n� de 
dienteV de pVta

9eloFidad mi[.
CarJa mi[.

Size

Ratio
'iametro
3ar mi[.
AceleraFiyn

- 10 to +100

- 10 to +100

CarJa mi[.
9eloFidad mi[
$FeleraFiyn
3ar mi[.

Size

'iametro
Ratio

www.gamb.com.es / info@gamb.com.es / 93 252 91 82



Rack Jack (&UePalleUa 5edRnda� cRn cUePalleUa denWada a dRV caUaV

)aEriFaFiyn VeJ~n eVSeFiIiFaFioneV del Fliente� Rack Jack Fon Fremallera redonda dentada a doV FaraV

WMH Herion will assist you with the development, construction and realization of your application. Please send your inquiry!
WMH Herion Antriebstechnik GmbH ∙ Stanglmühle 9-11 ∙ D-85283 Wolnzach ∙ Tel +49(0)8442/96.99-0 ∙ info@wmh-herion.de ∙ www.wmh-herion.de

(l FonFeSto del FliViFo RaFN -aFN Ve deVarrolla a~n miV en el RaFN -aFN Fon Fremallera dentada de doEle Fara. 
'eEido al diVexo de la Fremallera Fon dentado de doEle Fara� eV SoViEle tranVmitir KaVta el doEle de FarJa Fon el 
miVmo diimetro de Fremallera mientraV Ve mantiene el SeVo en moYimiento de la Fremallera FomSaratiYamente 
menor al miVmo tiemSo. (Vto eV SartiFXlarmente YentaMoVo en aSliFaFioneV Fon moYimientoV miV riSidoV� FortoV 
\ dinimiFoV� \a TXe el SeVo en moYimiento eV menor.

$demiV� Ve loJra Xna relaFiyn de SotenFia mX\ eTXiliErada mediante la introdXFFiyn de IXer]aV en doV ladoV 
oSXeVtoV del EaVtidor. 'e eVte modo� Ve redXFen loV YaloreV de FarJa TXe aIeFtan al rodamiento deVli]ante de la 
Fremallera redonda. 'e eVte modo� la Yida ~til de loV FomSonenteV \� Sor lo tanto� de todo el RaFN -aFN aXmenta 
ViJniIiFatiYamente.

(l RaFN -aFN Fon Fremallera de doEle dentado eVti diVSoniEle Fomo Xn SrodXFto a medida VeJ~n loV 
reTXiVitoV del Fliente.
(n eVtreFKa FoordinaFiyn Fon el Fliente� Ve lleYa a FaEo Xn e[amen SreFiVo de la aSliFaFiyn reVSeFtiYa \ Xn 
diVexo \ FonVtrXFFiyn ForreVSondienteV del RaFN -aFN. /a reali]aFiyn del deVarrollo Ve reali]a EaMo Sedido 
en la FonVtrXFFiyn de SrototiSoV� en SrodXFFiyn ~niFa \ en Verie.
(VtamoV deVeando reFiEir VX FonVXlta.

www.gamb.com.es / info@gamb.com.es / 93 252 91 82



7iSo de Fone[iyn� FaMa de enJranaMeV FyniFa Fon 
Erida adaStadora.

WMH Herion will assist you with the development, construction and realization of your application. Please send your inquiry!
WMH Herion Antriebstechnik GmbH ∙ Stanglmühle 9-11 ∙ D-85283 Wolnzach ∙ Tel +49(0)8442/96.99-0 ∙ info@wmh-herion.de ∙ www.wmh-herion.de

- 'iVexo tpFniFo \ IaEriFaFiyn FomSleta de RaFN -aFNV SerVonali]adoV �en tprminoV de rendimiento�
YeloFidadeV de deVSla]amiento� Farrera� la Fone[iyn de m~ltiSleV RaFN -aFNV� etF.�

- 'iVexoV de FaMaV indiYidXaleV.
- (MeV�Sixyn� KeFKoV a medida Sara diIerenteV oSFioneV de Fone[iyn� taleV Fomo eMeV de Sixyn Fon

diIerenteV SerIileV internoV o diVexo de loV e[tremoV del eMe de aFXerdo Fon loV reTXiVitoV del
Fliente \ V�diVexo.

- /onJitXdeV de Fremallera \ meFani]ado Iinal VeJ~n loV reTXiVitoV del Fliente \ diVexo.
- 3roteFFiyn de la Fremallera �indiYidXalmente� adaStada a la lonJitXd de Farrera�

Rack Jacks 3eUVRnali]adRV (&UePalleUa 5edRnda)

$demiV de nXeVtra Jama de SrodXFtoV eVtindar� IaEriFamoV RaFN -aFNV de aFXerdo Fon VXV reTXiVitoV. 
3or IaYor enYtenoV VX FonVXlta Fon loV detalleV de VX aSliFaFiyn� /e aVeVoraremoV VoEre laV FaSaFidadeV de 
diVexo� FonVtrXFFiyn \ IaEriFaFiyn.
9ariaFioneV \ SerVonali]aFiyn

ServiciR

- +eUUaPienWa de cilcXlR
- $UcKiYRV en 3D-CAD
'iVpRniEleV EaMR dePanda.

RaFN -aFN FomEinado Fon teFnoloJta lineal Sara 
reali]ar la aEVorFiyn de IXer]aV de Forte.

www.gamb.com.es / info@gamb.com.es / 93 252 91 82



:0+ +eUiRn $nWUieEVWecKniN *PE+ 
6tanJlm�Kle ���� 
'������ :oln]aFK

3Kone� �������������.����           
0ail�  ,nIo#ZmK�Kerion.de            
:eE� ZZZ.ZmK�Kerion.de

www.gamb.com.es / info@gamb.com.es / 93 252 91 82

Rosa de Luxemburg 20 2D 
08960  Sant Just Desvern 
Barcelona
T. �3� 93 252 91 82
info@gamb.com.es
www.gamb.com.es


	RACK JACKS
	CATALOGO RACK JACKS
	40_UmschlagRückseite.pdf


